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PN AE=XI
M METNASE L MEHEN
SR AEEE XA (Ctol: ®M2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
202 Oidl 12,000 12,000
01 =ZLHOHI 12,000 12,000
OUtedEH AR
200, 0002501128 12,000
203 LRF&| 1,000 1,000 0
03 Al HFERHRFEIH| 1,000 1,000 0
Outeldd gR=FA 1,000,000 1,000
ESEHIAIY 60,000 22,222 37,778
== 5,333
o 54,667
401 AIEHIZL 20| 60,000 22,222 37,778
== 5,333
o 54,667
01 AI&HI 60,000 22,222 37,778
254 FH|IAI(82) 40,000,000 40,000
== 5,333
o 34,667
O3 FHEHIAIY 20,000,0002 20,000
254 5 & Y MY 5,050 5,050 0
= 2,525
& 757
o 1,768
401 Al&HIZ 20| 5,050 5,050 0
= 2,525
= 757
o 1,768
01 Al&HI 5,050 5,050 0
OBs+ S AT 2 XHEH10
5,050,000 5,050
= 2,525
= 757
o 1,768
SO HUIAKE 20,000 20,000
401 Al&HIZ 20| 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
O H= EHIAY 1,000,000 %20 20,000
O0i2= SHIAE 20,000 20,000 0
401 Al&EHIZL2THY| 20,000 20,000
01 Al&H| 20,000 20,000 0
OOtz EHIAY 20,000,000 %1 A! 20,000
B0 FHHEHIAIY 1,060,000 800,000 260,000
401 AIEHIZL 20| 1,060,000 800,000 260,000
01 AI&HI 1,060,000 800,000 260,000




SA: MRS
M MATASH U MEBH
el AtEE KR (Ctol: ®M2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OZ0MM S=H01 o B= 22l (80ha)
100,000,000& 100,000
O&0iat 22 FX &8F Argl(20ha)
60,000,000 60,000
OZ A Sat= HHIAF(3.55km)
300,000,0002 300,000
OONL LERZEINEF AFZ(2. 1km)
300,000,000 300,000
OZ0HAr Stz JHA AF(1.7km)
300,000,0002 300,000
SHsTEsa2c 300,400 100,280 200,120
201 28H=3| 400 280 120
01 At22telH 400 280 120
ORBALIAS| B4 (201)
100,0002%2Q1+22] 400
401 AIZHIZL S0 300,000 100,000 200,000
01 Al 300,000 100,000 200,000
OURIHAX~EIAS S22 FHIA
300,000,000 300,000
FSUESESFAILAE FH| 12,000 12,000
401 AIZHIZ 20| 12,000 12,000 0
01 Al&H] 12,000 12,000 0
O4xIOIgPE HYl 8%
12,000,000& 12,000
Alsg AR 3,000 3,000 0
201 Let23| 3,000 3,000 0
03 A2 3,000 3,000 0
OARYsA 22 3,000,000 3,000
TEAY 666,559 538,445 128,114
= 240,990
& 127,671
i 297,898
EN RN 246,240 172,800 73,440
= 116,640
& 38,880
i 90,720
402 BItAH=01 M 246,240 172,800 73,440
= 116,640
= 38,880
i 90,720
03 RIZHEALH] 246,240 172,800 73,440
OZAM2 Z4(60ha) 246,240,002 246,240
= 116,640
= 38,880
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SA ARSI
Mo NUNASE U MHEX
chelr ALY (Ctol: ®M2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
| 2 90,720
EINEETES 118,724 57,750 60,974
= 58,505
< 18,066
z 42,153
402 QIIXH=0[H 118,724 57,750 60,974
= 58,505
< 18,066
z 42,153
03 QIZHRIEFAIH 118,724 57,750 60,974
O2U232 X2 (4ha) 46,486,0002 46,486
= 22,386
< 7,230
z 16,870
OJtSLIH=REE (6ha) 72,238,0002 72,233
= 36,119
< 10,836
z 25,283
N ENESY 191,59 197,899 16,304
= 10,845
< 54,225
z 126,525
402 QI2EXH=0(H 191,59 197,899 16,304
= 10,845
= 54,205
z 126,525
03 CIZHRIEFAIH 191,59 197,899 16,304
OARITHEHE R X2 (30ha)
191,595,0002! 191,59
= 10,845
= 54,205
z 126,525
DINBXI M2 110,000 109,996 4
= 55,000
= 16,500
z 38,500
400 QIZEXH=0IR 110,000 109,996 4
= 55,000
= 16,500
z 38,500
03 CIZHRIEFALH 110,000 109,996 4
OOIMIBIXIKZ 2 (5ha) 110,000,000 110,000
= 55,000
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2A AE=X0
I MEIRSE ¥ dE2d
Eelr REAY (Ctol: ®M2l)
SN BB BRI(E) - HIRAY - B Ot Gl HIRE2
< 16,500
[ia 38,500
IHRIIARY X1 6,013,685 6,228,812 A215,127
= 3,118,876
= 754,594
[ia 2,140,215
ZHM=IHD| 3,292,651 2,323,290 969, 361
= 1,646,325
= 493,899
[ia 1,152,427
402 SIb+E01A 3,292,651 2,323,290 969, 361
= 1,646,325
= 493,899
[ia 1,152,427
03 2I2HEAISHI 3,292,651 2,323,290 969, 361
02U (25ha) 43,392,0002 43,39
= 21,696
< 6,509
[ia 15,187
OZIIFI| &2 4 (Tha) 18,984,000 18,984
= 9,492
< 2,848
[ia 6,644
OO{&ILIS I (105ha) 182,246,002 182,246
= 91,123
= 27,337
[ia 63,786
OZ& Xl ZH171(650ha) 1,127,460,000& 1,127,460
= 563,730
< 169, 119
[ia 394,611
OY2H A (560ha) 971,350,000 971,350
= 485,675
< 145,703
[ia 339,972
O4r20g =It301(250ha)
949,219,000& 949,219
= 474,609
< 142,383
[ia 332,227
OIMIZ XN =IH20] 352,560 379,680 N27,120
= 176,280
< 52,884

5




SA: MRS
S MEESY & 42
ol £IIPIIAIY K| (crel: M2
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
i 123,396
402 212tXH=01 S 352,560 379,680 A27,120
= 176,280
& 52,884
[ 123,396
03 2IZtAEAIZHI 352,560 379,680 A27,120
ODIMBIXIMZ £IH7I1(130ha)
352,560,000 352,560
= 176,280
& 52,884
i 123,396
S SIS HATEAS 1,496,668 1,496,668 0
= 1,047,668
& 134,700
i 314,300
401 AIZHIZL S0 50,000 50,000 0
= 35,000
& 4,500
i 10,500
02 el 50,000 50,000 0
OdE MEBLHIATEAIY el
50,000,000& 50,000
= 35,000
= 4,500
i 10,500
402 BIZtA=01 M 1,446,668 1,446,668 0
= 1,012,668
= 130,200
i 303,800
03 RIZH?EALH] 1,446,668 1,446,668 0
Od&E AHBIEHXI LA
1,446,668,000& 1,446,668
= 1,012,668
= 130,200
i 303,800
SSAEIRI|(AZBI0I00A AtE2E SEAIY) 141,428 233,190 291,762
= 71,464
= 20,989
i 48,975
101 el21d| 131,767 167,146 A35,379
= 66,633
= 19,541
i 45,593
04 D122 XNSE S 131,767 167,146 A35,379




2AM:

M A2 3 MEIEH .
ool £IIRIIAY X Cio|: X2l
HEE =5
SA - HB . C9(B) - HRAY - BE=R Ofl ko Ol abod i[ImE==1
OAZIHIOI QDA SZEE 0124H](6921) 121,807
IE= 76,960 24%601% 182 84,041
= 42,091
[ 12,606
2 29,414
(B {EN= 76,9602 +601x362 16,624
= 8,312
[ 2,494
2 5,818
P 76,9602 x621+82 3,695
= 1,848
[ 554
2 1,293
0= 104,357, 7602 %4 . 5% 4,697
= 2,348
[= 705
2 1,644
0HUEE 104,357, 76024%3 . 545% 3,700
= 1,850
[= 555
2 1,295
0| QU 3,699,4802%12.81% 474
2 237
[= 71
= 166
one=s 104,357, 76024%1.75% 1,827
=2 913
[= 274
= 640
0ATHE B 104,357, 7602 % 1% 1,044
= 500
[= 156
= 366
EERERIY 425,0002 425
=2 212
[= 65
= 148
00HH D HIE(EOHAE, 0N, Borg) el
100,000 *60! 600
= 300
[= 0
= 210
0+& 5t 7¢ 150,0002x601x223 2 1,800
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Ik . o ! 0 Y
= 00 zl ~ E] 0 0 )
. &l - - i ol =
= L . KD KD 9 9 5
= o7 o) o0 &+ 3+ i i k. 5
il ol e} s &l < < £ = =
| o= ? : = 15 = = 5 o = R
] Y . <0 = of of B = =
ok i< nJ 1o{ R > > 30 = M M
) Kl o Ul K B B » n 3l
H0<l R0 0 Rr ik 3 ol
= o~ . o o o o <J i <J nJ ] B
res = O O O @) @)
Al Al ~
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3 oF
F RO Ol




SN MESXI
Hu: MATASH U MEBH
ol £IIPIIAIY K| (crel: M2
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 480
= 144
i 336
201 28t=3| 7,261 13,644 26,383
= 3,631
= 1,088
o 2,542
01 At22tel] 2,500 7,000 24,500
Ox2&5+Y & &8l =2l
2,500,000 2,500
= 1,250
= 375
i 875
02 S5=4H| 4,761 6,644 1,883
OMBIOIQUIA XIZEER
1,000,000 1,000
= 500
= 150
i 350
OHROI20HA R RFU & =AY
1,500, 0002 1,500
= 750
= 225
2 525
Oeiet X2 ¥ Zyl 2|
2,261,000 2,261
= 1,131
= 338
i 792
202 04H| 2,400 2,400 0
- 1,200
= 360
i 840
01 =LHOHI 2,400 2,400 0
O&tEHHIOI201A At S 2te|
200,000 *121x 12 2,400
= 1,200
= 360
i 840
SOOI (A XA ZALE) 49,860 49,340 520
= 25,380
= 7,344
i 17,136
101 el21d| 48,660 48,140 520

_447_




A ARSI
M AZINRASH L MEIEH ol )
o2l =IIRIIANY KR (Ctol: M2l
HEE =5
SA - B SR(EH) - HIRAY - B2 Ofl by Ol abod i[ImE=T
= 24,780
[= 7,164
= 16,716
S EE S 48,660 48,140 520
O=IIRI| KR ZAFS 0124H((201) 47,760
= 76,960 2%201%2232 34,325
= 17,162
[= 5,149
= 12,014
0=t 76,960 *201x452! 6,927
= 3,463
[= 1,039
= 2,425
001 X}t 76,96024#201% 102 1,540
= 770
[= 231
= 539
0201012 42,789, 7602 %4 . 5% 1,926
= %3
[= 289
= 674
02H2UBE 42,789, 7602%3.545% 1,517
2 758
[= 207
= 532
0 QUEE 1,516,89021%12.81% 195
= 97
[= 29
= 69
(EEE 42,789, 7602%1.75% 749
2 375
[ 112
= 262
R 42,789,7602%1.0% 428
= 214
[ 64
= 150
0BE2 HA2 153,000 153
= 78
[ 24
2 51
OmSE2|(20!) 900, 0002 900
= 900




SA: ARSI
HE: AITIHSS L MEEA
S I RIIAIY R (Crof: M2l
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
201 B2 1,200 1,200 0
= 600
[ 180
z 420
01 AFR2t2IHI 1,200 1,200 0
O£ IFRI|IRHI ZALE JIEHEH|
1,200,000 1,200
= 600
[ 180
z 420
BBAEIII(EIIIHES) 301,018 298,257 2,761
= 151,759
[ 44,778
z 104,481
101 Q1244 242 314 249,371 AT,057
= 122,407
[ 35,972
z 83,935
M IIIH22ISES 242 314 249,371 AT,057
I RIIHEES 2124H((109) 237,714
0olE= 84,960R% 1001+ 195 165,672
= 82,836
[ 24,851
z 57,985
0=Xt==< 84,960 % 1001x36! 30,586
= 15,293
[ 4,588
z 10,705
0AXt =S 84,960%1001+82! 6,797
= 3,39
[ 1,019
z 2,379
0=01013 203,055,000 %4 . 5% 9,138
= 4,569
[ 1,371
z 3,198
0HE=2S 203,055,000 %3.545% 7,199
= 3,599
[ 1,080
z 2,520
IRSEE 7,198,3002/%12.81% 923
= 462
[ 138
— 449 —




2AM:

SHel: EIIRIIAY X Ciol: &2l
AL =2t
2AM -3 . H2(3H) - MRAEY - BES Ofl Akt Ol AFon HwES2
= 323
0nELs 203,055,000 1.75% 3,554
2 1,777
[= 533
2 1,244
OLTHES 203,055, 00024 % 1% 2,031
2 1,015
[= 305
2 711
0EE S A 214,000 214
2 107
[= 32
2 75
00 HIE(E0HY, DK, Eory) el
100,000 % 102! 1,000
2 500
[= 150
2 350
Oetdst 2 150, 00021001 %223 3| 3,000
2 1,500
[= 450
2 1,050
08t RIZ2E 50,00020%10Q1x22Z 2| 1,000
2 500
[= 150
2 350
0RA= Ab- 5lo] el
140, 00024 %1001 x4 5,600
2 2,800
[= 840
2 1,960
0REESH 7 30,000=%10Q1%27H 600
2 300
[= )
2 210
VA EN(GHEE, SEE) 7Y
20,0002 100! x2e 400
2 200
[= 60
2 140
O=JII|IHEE WEEHH|(JI2)
250,000 *102! 2,500
=2 2,500
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2A:
PSP R
S

AHE =X 1
SEEEY & dEHEd

=)HRIIAMY XI&

S LRE-ER

SHRA(ZH) - HRAIY - BES

dEE
Ofl &b oK

OmIHDIHEE WEEH 0l
500,000&

OSY22X ME/HHXIE A=A E
80,000&x1021+23]

HH W

H H W

1,600
800
240
560

HH W

56,904
28,452

8,536
19,916

47,086

9,818

30,000,000

26,904,000

HH W

H H W

30,000

30,000
15,000

4,500
10,500
26,904

26,904
13,452
4,036
9,416

26,200

20,886

3,800

6,018

202 044l

H H W

1,800
900
270
630

1,800

01 2O
O=IIINEE At E 2t

1,800,000&

HH W

1,800

1,800
900
270
630

1,800

d=2FMA

379,500

684,200

304,700

401 AIZHIZL 200

379,500

300,000

79,500

01 Al&H]
OS - o 92X At (220ha)

34,500,000 * 110 2

379,500

379,500

300,000

79,500

=X

hoH

3,318,925
423,861
187,972

2,718,442

600,483




A A=XI10
T MRS L MEEA
o2 AESY (cHol: M)
SN BB BRI(E) - HIRAY - B Ot Gl HIRE2
= 2,707,092
MUY & KoEE 2,070,335 1,511,661 558,674
101 2l24b| 1,898,655 1,388,961 509,694
04 JI2tNI22NHSE s 1,898,655 1,388,961 509,694
OLtE2ZAIRA 214H| 1,898,655
0olE= 76,960R1%9501% 1422 1,038, 191
0=Xt=< 76,96021%9501x072 197,403
e =] 76,960 21%9501x36 2+ 150% 394,805
091 Xp2et 76.96021%0501%52 36,556
0201432 1,674,264,80021 4. 5% 75,342
odZEE= 1,674,264,80021%3.545% 59,353
0LIFI IQUEEE
59,353,000&%12.81% 7,604
onEEES 1,674,264,80024%1.75% 29,300
OtEEE 1,674,264,80021%1. 0% 16,743
02 Z A EEHAE S
1,674,264,800&+0.32% 5,358
wrEdss 22 380,000 %050! 36,100
=g 27 20,00021%950! 1,900
201 L2 3| 160,580 60,600 99,980
01 At22t2ld| 134,840 39,360 95,480
Oger=2| 13,980
0= XA IEHIE 6,000*2, 0000H 12,000
0=SHg =N 165,000 * 1204 1,980
O&t2&3H SALAL TS| 107,900
04t= Alst=s 200,000&*200 41,800
04t= &lstst 100,000 %6612 3| 66,100
O=&t| 10,860
ARIBS AR ST 8, 0002 *40180Al 2,560
oA RFA 8,300
oMEA 23 3,000,000 3,000
o A2 XIS} 2,000,0002 2,000
oSHAEA 2Y
300,0002*11IHSH 3,300
OLZ2SHIE 21|
175,000 *12& 2,100
02 S=2Z| 25,740 21,240 4,500
ORHMI| ==Xl 2,000,000 2,000
OREEHE 62Xl 500,0002 500
OR4= ¢l & AAeE
600, 000& 600
OSH AMEXIGAY| 22K
300,000&*11HSH 3,300
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SA: ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
SRl ar=EN (Cro: ®ol)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
CEERERENEEEST
400,000+ 11HSH 4,400
O=s MEXIY RR7Y
1,8002%1,500 £ 2,700
OFIIQB(MS2AIDHIRt S
60,0008 A*62 2,880
OMtEH2HIE 29H] 7,360
0XI|IQa & L] 400,000 %122 4,800
0AGlEER2 30,0002 %122 360
0Stles 100,000 % 12 1,200
OAIE =Xl 2el 1,000,000 1,000
OJIHIBHRISHEH| K22
2,000,000 2,000
202 Ot 9,600 9,600 0
01 2LH0IH 9,600 9,600
OprE SR8
200,000 %401 122 9,600
203 2EZIH| 1,000 1,000
03 AR 1,000 1,000 0
Out2ed x| g2F2 1,000,000 1,000
301 YB3 500 500 0
14 J|EI2 A2 500 500
OMEMERF AlD B4 50,0002%100! 500
AN 20l A SN 929,611 871,332 58,279
= 371,847
[ 164,559
= 393,205
101 Q124 894,349 836,070 58,279
= 357,741
[ 158,211
= 378,397
M IIHR22ISEES 894,349 836,070 58,279
OMST20LRIBIY 2124 793,075
0122 76,9602 +4501x 142 491,775
= 196,710
[ 88,520
= 206,545
0FXt=g 76,9602 *4501%072 93,507
= 37,403
[ 16,832
= 39,272
] 76,9602 +4501x36 2 *150% 187,013
= 74,806
[ 33,663
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SA: ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
ool A= (CHR: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 78,544
0 Xt 76,960 %4501+62! 20,780
= 8,312
[ 3,741
= 8,727
OMESF20LXEIH 282 89,216
0=01013 793,072,800 %4 . 5% 35,689
= 14,276
[ 6,425
= 14,988
0HE=2S 793,072,8002%3.545% 28,115
= 11,246
[ 5,061
= 11,808
037I1RL2E 28,115,00024+12.81% 3,602
= 1,441
[ 648
= 1,513
01E=ZSH 793,072,800 %1.75% 13,879
= 5,552
[ 2,498
= 5,829
O ES 793,072,800 1% 7,931
= 3,173
[ 823
= 3,935
OAZT20UZIEHY 222 S
12,058,0002! 12,058
= 4,822
= 7.236
201 LB 35,262 35,262 0
= 14,106
[ 6,348
= 14,808
01 AF2ZH2IHI 28,800 28,800 0
OMSBIE ESSXI2H6M) YRz
28,800,000 28,800
= 11,520
[ 5,184
= 12,096
02 2229 6,462 6,462 0
OAZ28IR E=x12F 22H((60H)
6,462,0002! 6,462
= 2,586
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

Xz
0% A Ui
2 [{o

=

0x

e

0z

fay

H

rz

=
M O o

o I inE=Et

S - BB CQ(B]H) - HIEAN - BAS Oll & Oil AboH

RN
N
&
©

405 THAHFH SHI 17,556 17,556 0

HoH
©
2

01 XAt EZF St 17,556 17,556 0
Odr2 HIXBHEHl T (339H)
17,556,000 17,556

HoH
©
2

AZ2ZAIE RoIZAIHIEE RAE4(XIR) 8,000 8,000 0

HoH
IS
(&)

201 ZEH= | 8,000 8,000 0

HoH
IS
(&)

&l 8,000 8,000 0
(0]

8,000,000& 8,000

MM W
IS
(@)

MELADEEE 60,000 10,000 50,000

GUNOIT
S
8
o

401 AlEHIZSOHY] 60,000 0 60,000

A
3
2
o

01 Al&H] 60,000 0 60,000

ORQIZrAISHI2E WHI(14])
60,000,000 60,000

A
3
2
o

on
[)'I_I
Pl
Wt
o
]

FRIAI A8l 14,559 14,300 259

A
N
[
(=)
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SA: MRS
S MEIEFY & 42
ool A= (cro): =2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
201 et23| 14,559 14,300 259
= 5,824
= 2,620
o 6,115
02 S5=4H| 14,559 14,300 259
OLE2ZAIR AXNZHAIALE SAZ(1120H)
14,559,000 14,559
= 5,824
= 2,620
o 6,115
G=ds Y= 188,961 188,961 0
308 MAIHSOIH 188,961 188,961
07 AXIH2tRE= 188,961 188,961
Outsds) g RIRE S
183,975,000 183,975
OtgRs0I DS U Bt 23
4,986,000& 4,986
AHERAE R AFEHIA 11,700 11,700 0
= 4,680
= 2,106
i 4,914
201 28t=3d| 11,700 11,700 0
= 4,680
& 2,106
i 4,914
01 Al 22| 11,700 11,700 0
OAHESIBIQ0! AFRRIH 11,700,0002 11,700
= 4,680
& 2,106
i 4,914
SEASIANE RAE> 8,300 0 8,300
= 3,320
& 1,49
i 3,486
401 AIZHIZL S0 8,300 0 8,300
= 3,320
= 1,494
[ 3,486
01 Al&H] 8,300 0 8,300
OttEastAE FAE+-SES
8,300,000 * 142 8,300
= 3,320
= 1,494
i 3,486
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SA: MRS
HE: AT & MEIEA
Pl MEEME (Crel: Xl
SN B O9(3H) - MBEAR - BAS Ofl o Gl MMinE="T
WEENVES 460,410 472,756 A12,346
= 263,499
& 43,905
= 153,006
ALIRMEEY 2HH 255,704 166,231 89,473
= 186,005
& 20,742
= 48,957
401 AIEHIZL 204 255,704 166,231 89,473
= 186,005
o= 20,742
= 48,957
01 Al&EH]| 229,344 149,871 79,473
OALIR HE=EY Tl DA 2M(ES, 1t
4} 890=) 65,639,000 65,639
= 45,947
o= 5,740
o 13,952
OLOISHZEHI(100ha) 101,840,0002 101,840
= 73,898
= 8,383
= 19,559
OALIR THESEY Gl L3 AH10ha)
28,530,000& 28,530
= 23,601
= 1,479
= 3,450
OZS=xel= =& (5000A)
28,000,000& 28,000
= 19,600
& 2,520
= 5,880
OALIR THE=Y st28HHI(50ha
3,300,000 3,300
= 2,955
& 103
= 242
OALIR =" XIAEHHI(5ha)
2,035,000 2,035
= 1,552
& 145
= 338
02 Zcltdl 25,000 15,000 10,000
OALIR MEsY Z2ldl
25,000,000& 25,000
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SN A= D
HE: AYTISS U MHEA
S AEYHlS (cHol: M)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
2 17,500
= 2,250
2 5,250
03 Al&=H| 1,360 1,360 0
OALIR HASY 2l S
1,360,000 1,360
2 952
= 122
2 286
LASDL)|SCE XA SY(HEESH0ISTHE) 45,620 43,780 1,840
2 22,810
= 6.843
2 15,967
101 Q12| 45,220 43,380 1,840
2 22,610
= 6.783
2 15,827
04 IR EXEES 45,220 43,380 1,840
OMESY 2H0|STH3(201) 45,220
0ol=2 76,960 x201%2102! 32,324
2 16, 162
= 4,849
2 11,313
0=Xt==< 76,960 %201x44 2! 6,773
2 3,386
= 1,016
2 2,371
(b ES= 76,9602 %201% 10 1,540
2 770
= 231
2 539
0=pio2 40,634,88021%4 . 5% 1,829
2 915
[ 274
2 640
0AL=EE 40,634,88021%3.545% 1,441
2 721
[ 216
2 504
IRSEE 1,440 ,50624%12.81% 185
2 el
[ 28
2 64
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

[pa
=

=
Xt

[=2]
=]

o
OV o g
o
O 50 &2
0x
el
0z
ur
H
>

P
ol
=

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

01 Al&H]|
QMBI DIZIHAEN(8IHA)

= et e=2o

2,782,000

HH W

2,782

2,782
1,391
417
974

2,782

AHTHOH Xt ZII(AHHHSHELHEH) (Z &)

HH W

97,400
48,700
14,610
34,090

183,432

A\86,032

101 21244

Mo W

96,760
48,700
14,610
33,450

182,792

A\86,032

04 JIZtH22 XS 2E=
OIZLHIE(4e1)

0122 76,9602 x401x2152
(e RS 76,9602 x401 %442
76,9602 %401 10
82,808,86021%4. 5%
82,808,86021%3.545%

2,935,578&%12.81%

82,808,860 %1.75%

Mo W Mo W Mo W Mo W Mo W

Mo W

96,760
96,760
66, 186
33,003
9,928
23,165
13,545
6,772
2,032
4,741
3,079
1,539
462
1,078
3,727
1,864
559
1,304
2,93

440
1,028
377
189
57
131
1,450
725
217

182,792

86,032

|
5 T
|




2A:
X ZH
S

[pa
=

Al

x
0v ou o

0F >3 Ui
2t rlo
O o &
0x
=

P

0z
fay
H
rz

S LRE-ER

SR(2H) - HIRAI

dEE
Ofl &b oK

HJ

82,808,860 x 1%

Mo W

3,231,000&

Mo W

1,400,000&

H H W

508
829
415
124
290
3,231
1,935
581
715
1,400
700
210
490

640

O
r
i 0
ry
U
p
i
1
v
£
=

80,0003 #421%23]

640

ol SHE

FRIH (RH2)

Mo W

2,466
1,233
370
863

4,936

A2,470

MW

800
400
120
280

1,500

AT700

800,000&

H H W

800
800
400
120
280

1,500

AT700

206 M=l

H H W

1,666
833
250
583

3,436

21,770

1,666,000

HH W

1,666

1,666
833
250
583

3,436

21,770

SLFHESES LA

50,000

50,000

401 Al&H

[FIE

CHHI

50,000

50,000

01 AlZHI

50,000

50,000
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2AM:

M MPNRASH Y MR
ol AEEE CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OHLIRHE SZEMA
62,5002 *800ha*13] 50,000
SRS ALY 3,172,543 1,781,510 1,391,083
=2 2,108,666
= 270,350
= 793,527
IV EIETEINE 121,500 332,547 A211,047
=2 94,500
= 8,100
= 18,900
402 DI2HXH201 A 121,500 332,547 A211,047
=2 94,500
= 8,100
2 18,900
02 DIRIK= A B X (01 R R) 121,500 332,547 A211,047
OBEH2E FQIASKIR(100HA)
121,500,000 121,500
=2 94,500
= 8,100
2 18,900
STHHZ Zao= 253 230 23
=2 126
= 38
2 89
202 04t 253 230 23
=2 126
= 38
2 89
01 2LHoH 253 230 23
OSMHIZ SR=(6044) 253,0002 253
=2 126
= 38
= 89
NEEENRE 12,710 2,850 9,860
201 B2 Y| 2,000 2,000 0
01 ARz 2,000 2,000 0
OAlZIAE 2 =2 242 (42)
500,0002 #4724 2,000
301 LB X2 850 850 0
14 JEFE A2 850 850
Oar2lAlg &1 Bat
30,00024%121%103] 300
Otz JIahAH A0 24
50,0002 +524 250

_463_




SA: MRS
S MEESYE & 42
CI9l: SE2HESAIY (cio: x5
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OAUSEE A 24
100,000&*324 300
405 KH&HFSHI 9,860 0 9,860
01 AL ESFI=SHI 9,860 0 9,860
ONBAR =52 Y| 2Y
9,860,000 *1CH 9,860
XHoH LI oH = KA AreE 150,000 150,000
401 AIZHIZ 20| 150,000 150,000 0
01 Al&H] 150,000 150,000 0
OXoll TIoh= HIHAH (200=)
150,000,000& 150,000
A MBS 2,850,000 1,249,075 1,600,925
= 1,995,000
< 256,500
i 598,500
401 AIZHIZL S0 2,850,000 1,249,075 1,600,925
= 1,995,000
= 256,500
i 598,500
01 Al&H] 2,319,740 1,169,284 1,160,456
SHCC2h MEIS 2RI
2,319,740,000& 2,319,740
= 1,623,818
= 208,777
i 487,145
02 el 520,000 81,921 438,079
OISO MENS SRAA 22ly|
520,000,000 520,000
= 364,000
= 46,800
i 109,200
03 AIE=0HI 10,260 7,870 2,390
ORFORE SEH=E SRHAY U
10,260,000 10,260
= 7,182
& 923
i 2,155
SM=2 ZH 21 18,480 46,808 N\28,328
= 9,240
S 2,772
i 6,468
201 Let23| 854 1,666 AB12
= 427
= 128




2AM:
X{XH -
o /e

cH):

al

2 MERH
A

2 (Ctol:®2l)

Erxrx
4n ov ou

=
Xt
CH

HLOH0 &2
foh 0x

=

Y-

= = = PSIE|
A - BB GRI(EI) - HRAY - BES 0l &t e ClimE=1

HJ

299

01 AtR-2teld 854 1,666 AB12
OSM=&X 2 2+ AXI(19HA)

854,000 %100 2 854
427
128
299

Mo W

401 AlEHIZLSOHY] 17,626 45,142 N27,516
8,813
2,644
6,169

Mo W

01 Al&H| 17,626 45,142 727,516

OS2k =2 (66ha) 17,626,000 17,626
8,813
2,644
6,169

H H W

pa]
o
Y]
Jio
=
0z
=z

19,600 0 19,600
9,800
2,940
6,860

H H W

301 LBtE2NS 19,600 0 19,600
9,800
2,940
6,860

HH W

14 JIErE A= 19,600 0 19,600
OIS =27 MAH4%ha) 400,0002! *49%ha 19,600
9,800
2,940
6,860

Mo W

AT AlIA 1,944,490 1,843,398 101,092
74,453
480,000
374,779
1,015,258

HHn 3

0o
H
X
>
No
10
p
H
4>

212,660 209,620 3,040

x

| 2,560 1,920

28

O
il
o 40
[=s
>
>
i
w
9
10
4
™

o
= e

| 2,560 1,920

8,000 &4 21x804! 2,560

202 Gidl 9,600 7,200 2,400

01 =U0iLI 9,600 7,200 2,400
OdtklZe| |2

Sl

(i}

200,000 *4Q1+ 122 9,600
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SA: A=
I METNEFY 2 MEHEd
CHR: AEA

AT AlISE (Crol:®M2l)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
203 FRF&H| 500 500
03 AIMF=RHRF=XIY| 500 500
O X2 HRFX 500,000 %14l 500
401 AEBIZ 20| 200,000 200,000
01 Al&H| 200,000 200,000 0
OUELXELALS 10,000, 000! *x20Km 200,000
S&tZ &3 388,200 287,560 100,640
201 L2 3F| 18,200 17,560 640
01 At22t2ld| 6,120 6,072 48
Osd2otUdH 2Y 227
100,000 *12& 1,200
OS2 otidie fo1AdIe2
160,000 % 122 1,920
OS&tz HXLOI(HIHSFA) =&t
3,000,000 *14] 3,000
02 S=2Z| 12,080 11,488 592
O=di2aE4H 29| 4,980
0|2 250,000 * 122 3,000
045G ER2 10,000 %12 120
0S4Ra 80,0004 128 960
otetl 100, 0005 500
0=dl2 2H0ISt & A Hstxxeld
100,000 x4 4 2~ 400
OS&tz HXgoD|(oo) &2
50,0003 +9CH*12& 5,400
O=dI2oHHdH AdKXI2Zeltl
1,700,000 1,700
401 Al&HIZL 20| 370,000 270,000 100,000
01 Al&H| 370,000 270,000 100,000
Ositz EHIDI 70,000,0002! 70,000
Osttz & 0|183E bl 200,000,000 200,000
OSat2 HXI=E0D| &X
20,000, 0002 *501 2 100,000
LT AL (XH2) 686,000 668,572 17,428
= 480,000
& 103,000
= 103,000
401 Al &HIZL 20| 686,000 668,572 17,428
sy 480,000
= 103,000
o 103,000
01 Al&HI 681,678 664,359 17,319
OLSAILAIH(2tH 2E)
227,226,000 *3km 681,678
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2A:

HH NRITRSA U MESN
el AZAIA (CH: M 2l)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
o 480,000
[ 103,000
2 98,678
03 Al&SHY| 4,322 4,213 109
OLUTAILAIS (2+M) 2O
686,000, 0002 *0. 63% 4,322
AC AL (HEH) (HEALY) 322,678 319,800 2,878
[ 242,900
2 79.778
101 I2AH] 60,878 58,000 2,878
[ 20,400
2 40,478
04 JHH2EXSES 60,878 58,000 2,878
OYUT 22| QIAH|(HBHAL) 60,878
0olE= 76,960 R%301%190 ! 43,868
[ 20,400
= 23,468
0=Xt=< 76,9602 x301x382! 8,774
0L Rp=Et 76.,96021%301+92! 2,078
0=0I3 54,720,0002 %4 . 5% 2,463
0HE=2S 54,720,00024%3 . 545% 1,940
0Z)| QUL S 1,940,00024%12.81% 249
OnE=3=k] 54,720,0002 % 1.75% 958
OAHTHE & 54,720,0002* 1% 548
401 AlEHIL 20| 261,800 261,800 0
[ 222,500
= 39,300
01 Al&H] 261,800 261,800 0
OLUTAILAIS (BT (X&)
135,000, 0002 1km 135,000
[ 114,750
= 20,250
OUTBHAIH (HEH) 4,422 22021 %9km 39,800
[ 33,800
2 6,000
OAFEAHH|(H 10,000,000 *2km 20,000
[ 17,000
= 3,000
OUT XY 2H( & 67,000,0002  1km 67.000
[ 56,950
2 10,050
N EENER= 91,563 91,653 A90
= 23,953
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SA: ARSI
HEIM: AMATISH L MEEH
Akl AN (Ctel: o)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
[ 10,779
= 56,831
101 Q124 81,063 79,153 1,910
= 19,753
[ 8,889
= 52,421
04 JIZH2R2IEES 81,063 79,153 1,910
OAPAIEH S &0 24 EH Q124 81,063
0ol== 76,9602 %401%1892 58,182
= 19,753
[ 8,889
= 29,540
0FXt=g 76,9602 *401x382 11,698
001 Xh2gt 76,9602 %401%82 2,463
0=01013 72,343,0002 %4 . 5% 3,256
0HLEE 72,343,00024%3 . 545% 2,565
0Z)| QUL 2,565,000 *12.81% 329
01E=E 72,343,000 %1.75% 1,267
OMHHEE 72,343,000 * 1% 724
0283 = b 579,0002 579
201 L2 A 10,500 12,500 A2,000
= 4,200
[ 1,890
= 4,410
01 AFR22IHI 9,000 10,500 AT1,500
OAPAIEH B Ol 2 Rp2F X
7,000,000 7,000
= 2,800
[ 1,260
= 2,940
OAFAIERSI ROl 2HEE AQE QI 2 S|
2,000,000 2,000
= 800
[ 360
= 840
02 222 1,500 2,000 A500
OxteEs=SH 1,500,000 1,500
= 600
[ 270
= 630
AFEFAR 148,089 142,213 5,876
308 XXIEHRISOIA 148,089 142,213 5,876
07 KXISHHI2re e 2 148,089 142,213 5,876




2A:
X ZH
S

e rxrx

H1 OU o

> A
N
Al

Ux {0 >

>.
=
0z
a2
[l

BH .32 . &

AA(SA) - HRAY - BES

PIE]=>
e

O HBH Ol

Z(AFZEALY)
148,089, 000&

148,089

AFZEAR AP 2]

H H W

49,800
24,500
12,250
13,050

33,460

16,340

&

800

560

240

u!

[e]3
=5

NEXHARE +g

o

100,000 *421x22]

to

800

800

560

240

401 AIZHIZ S

CHHI

Mo W

49,000
24,500
12,250
12,250

32,900

16,100

01 Al&H]

A

&)

OQTAIEY 24 XIS AEiEA S

(704
700, 00024707 A

H H W

49,000

49,000
24,500
12,250
12,250

32,900

16,100

SATHMF OIS

rﬂ"
0
=]
=1
>
0y
>
©

H H W

45,500
26,000

5,850
13,650

35,000

10,500

r
0

402 SIEXHE01A

H H W

45,500
26,000

5,850
13,650

35,000

10,500

02 BIZtXHZ At
OATHIHF Ot

sl )
=8 SZ Mo A

45,500,000 = 1CH

H H W

45,500

45,500
26,000

5,850
13,650

35,000

10,500

HH W

453,332

28,666
277,466
147,200

540,888

A87,556

Mo

300,000
195,000
105,000

400,000

100,000

401 AIE2HIKR

CH|

MmN

300,000
195,000
105,000

400,000

100,000

_469_




2AM:
PSE
o /e

(=Sak

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

01 Al&H]

OSAZEHIAFZ(9.0km)

300,000,000

Mo

300,000
300,000
195,000
105,000

400,000

100,000

M H

96,000
62,400
33,600

87,936

8,064

101 2244

M H

94,260
61,269
32,991

87,936

6,324

04 JIZtH22 XS 2E=
=AEf2el1(291)

o=s

:

o
H

=
%
o

o
s
03
H
o

o
0
S
FO
02
HI
oo

O Al=XI2tel&A(1e)
(==

76,9603 x201%221

Mo

76,9602 x201+44

M H

76,9603 %221%10

Mo

42,328,000& *4. 5%

M H

42,328,000 %3.545%

M H

1,500,528&%12.81%

Mo

42,328,000 +1.75%

M H

42,328,0002%1.0%

Mo

36,000

Mo

76,9603 x121x221

M H

94,260
47,130
34,017
22,112
11,905
6,773
4,402
2,371
1,540
1,001
539
1,905
1,238
667
1,501
976
525
193
125

68

741
482
259
424
276
148

36

23

13
23,565
17,009
11,056
5,953

87,936

6,324
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SA: MRS
S MEIESY & 42
2l OIS (Ctol: ®M2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
SHEIELAES(FEHE) 8,400 8,400 0
= 3,600
= 1,440
i 3,360
402 212tXH=01 S 8,400 8,400 0
= 3,600
= 1,440
i 3,360
02 CIRIFEAS 2 (01 K2 8,400 8,400 0
OSMBBU P2 (F=30)
12,000, 0002 *70% 8,400
= 3,600
= 1,440
i 3,360
LMHEASSN & sMME XY 8,434,359 7,961,001 473,358
= 1,074,919
= 1,270,125
i 5,129,315
CH 960,000
e EASTH 3,067,021 1,577,396 1,489,625
= 972,919
& 332,725
i 801,377
CH 960,000
e= SR 201, 144 229,854 28,710
= 80,458
= 36,206
i 84,480
402 212tXH=01H 201, 144 229,854 28,710
= 80,458
= 36,206
i 84,480
02 BIZAHE ARG 2 (01X THA) 201,144 229,854 28,710
Ogst=Z aEst KA 201, 144,000 201,144
= 80,458
& 36,206
i 84,480
Fala==p P Ll N 86,526 80,004 6,522
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< 15,575
[ 36,341
402 BIZtAH=01 M 86,526 80,004 6,522
= 34,610
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13,775
32,141
Oz 2 A4 X 10,000,000 10,000
4,000
1,800
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HoH W

Mo W
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Mo W

402 212tX=01H

e
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e
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3,785
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0

MW
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AEXIE
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Mo W

402 St HE01A 58,498 88,189 A29,691
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5,385
12,565

H H W

02 QIZEXHEAIE 2 (01X THE) 58,498 88,189 N29,691
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SAM AE=sX
M MPASER U SAAE T4
ol SUEASAE CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
201 LBt2 3| 5,846 5,904 A58
= 1,754
[ia 4,092
01 AFR2relH] 5,846 5,904 58
OHSYA AAFDX 23
5,846,000 5,846
= 1,754
[ia 4,092
AHIAX R (MEXRE) 2SX> 7,061 7,061 0
= 2,115
[ia 4,946
307 212t0|& 7,061 7,061 0
= 2,115
[ia 4,946
02 QIHH&AIEE X 7,061 7,061 0
ONZLATH (MBXE) HEX
7,061,000 7,061
= 2,115
[ia 4,946
ALIE EHHESAY 25,000 0 25,000
402 SItHE01A 25,000 0 25,000
01 QIREXEAIE 2 2 (REHITHR ) 25,000 25,000
OdLIZE U ESAE 25,000,0002 25,000
NelehatE =2t 22 - 2 28 960,000 0 960,000
CH 960,000
401 AlEHIZSOHY] 960,000 0 960,000
CH 960,000
01 Al&H] 911,530 0 911,530
OXlelatatd 22t B2 - HilE A8
911,530,000 911,530
CH 911,530
02 Zteltl 42,800 0 42,800
o2/l 42,800,000 42,800
CH 42,800
03 Al£ =04 5,670 0 5,670
OAl&=OH| 5,670,000 5,670
CH 5,670
giats =S 341,160 291,160 50,000
MEASKIR 272,160 157,160 115,000
201 LBt2 3| 100,560 45,560 55,000
01 AtR2telH] 85,560 40,560 45,000
OstE 222 EAH NH
5002 *2,0000H 1,000
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HEM: MRASER U SMAY T4
Pl JUAE RSAE (CH: ®2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
O=gd =g++2 2 #5308y S
15,000, 000 15,000
OSEH|(MHEASAREX)
8,000 *401x80A! 2,560
O=R2 ¥ =SNE20PIE
67,000,000 x 14! 67,000
02 2229 1,000 1,000 0
OUERAUSELE F)| oHEEA
1,000,000 * 14! 1,000
03 SAH2ZH| 14,000 4,000 10,000
OUASTAITOHBAL EHO0H(SH, 2RFS)
2,000, 000423 4,000
ool 10,000,000 %1 A! 10,000
202 09H| 9,600 9,600
ENGE 9,600 9,600 0
OltEASYD 48
200, 0002401128 9,600
203 2= 1,000 1,000 0
03 AR 1,000 1,000
OUEASAHRZA 1,000,000 1,000
206 THEH] 22,000 22,000
01 x24I 22,000 22,000 0
OFAZEER A2, W2 7Y
50,0002 407K 2,000
O sUHHs U XK
6,7002%2,985H 20,000
301 Y2 A S 9,000 9,000 0
EEEE 4,000 4,000 0
OUAS MATIBHAL 2 C1RHS| &
50,0002 %2001 %43 4,000
14 JIEt2 42 5,000 5,000 0
OBY MUES=EF 2t
5,000,00024%13] 5,000
307 I12t0|® 20,000 20,000
12 QI2IQIRIEF =] 20,000 20,000
OXI2IA Y22 J|E=0S
20,000,000 x 14! 20,000
401 AlEH| 22 OHH 110,000 50,000 60,000
01 Al&H] 110,000 50,000 60,000
OAPEECHT| R A AFY
50,000,000 x 14! 50,000
o2 =2 2Hl 20,000,000 %374 A 60,000
UASHESIAIY 39,000 24,000 15,000
201 L2 S 4,000 4,000 0
03 SAH2ZH| 4,000 4,000 0
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©9: AE REX (crol: 2i21)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
OFTNE da2 22 0HAE
4,000,000 4,000
307 120 & 35,000 20,000 15,000
02 BIRIZAAHBE 35,000 20,000 15,000
OMERZ LHTIZ KA
20,000,000 20,000
OYAS MAD|BH XTI
15,000,000 15,000
XICIAHFE D2 A[CH=A| 15,000 10,000 5,000
307 Q120 & 15,000 10,000 5,000
04 DIZFHATAII B 15,000 10,000 5,000
OXl2lat D24 44K U AISS
15,000,000 15,000
Qf0Io] & J|EBAS 15,000 0 15,000
307 Q120 & 15,000 15,000
04 QIZHHATAII B X 15,000 0 15,000
Ooggolel & J|EsHA} 15,000,000 15,000
S TECEEE 627,000 1,720,000 1,093,000
= 70,000
= 265,000
2 292,000
=X BAT LA 187,000 0 187,000
= 56,000
2 131,000
401 AIEHIL 20 187,000 0 187,000
= 56,000
2 131,000
01 Al&H| 187,000 0 187,000
OMEIZEH =XZ2F B4 144
167,000,0002! 167,000
= 50,000
2 117,000
OYH=3tAIY 20,000,0002 20,000
= 6,000
2 14,000
XSRXISH TAIE E&(HEAR) 200,000 200,000 0
= 130,000
2 70,000
401 ASHILS 200,000 200,000 0
= 130,000
2 70,000
01 Al&H| 200,000 200,000 0
OIF24 ATH(3km) 200,000,000 200,000
= 130,000
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SN ARSI
ME: ARASER Y =MAE XA
= SAUERIRS (CHR: X 2)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
o 6.000
2 14,000
01 Al&] 20,000 0 20,000
OZNHE~SOBLE2F PHE B2 ZAA}
E 20,000, 00024 % 14! 20,000
[ 6,000
2 14,000
MEHS ATHK 22 ZAAR (F0EO 04 30,000 0 30,000
= 9,000
2 21,000
401 AIZHIZ 200 30,000 0 30,000
[ 9,000
2 21,000
01 Al&] 30,000 0 30,000
OAFES ATHX B2 EAALY
30,000,000 %14l 30,000
[ 9,000
2 21,000
NSRRI PP 4,399,178 4,372,445 26,733
2 32,000
[ 672,400
2 3,694,778
HEMEES 1,497,660 1,913,660 416,000
201 LBt 4,560 2,560 2,000
01 ALR22lH] 2,560 2,560 0
O (SXXTLSY HP=F)
8,0002*401x80A! 2,560
02 =29 2,000 0 2,000
OTEAMEA AISR2| 2HAEEE
2,000,000 2,000
202 Oit| 10,600 10,600 0
NIENE 10,600 10,600
O=NEHYY PEX
200,00021*401% 122 9,600
OYEMHTS HP=F
100,000 %201 x5 1,000
203 AP =X 500 500
03 Al ERHPREAIY 500 500
O=XZHALEA 500,000 500
401 AlEH LSO 1,482,000 1,900,000 418,000
01 Al&H] 1,482,000 1,900,000 418,000
OSH 22 2 ZSM ZAAY
45,000,000 %111 S 495,000
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MBIASEE L SAALY
MY FAR2SIZAEY (Crol: X 21)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OA3 & 24
250,000 1,840 460,000
O&HEI0FH 22
190,0002%1,500m 285,000
OYEZAHELAI 22|
22,000,000+ 11JHSSH 242,000
IEAF T LAY 1,490,420 905,386 585,034
101 Q124 499,740 122,206 377,534
04 JIZHNI22XSE 499,740 122,206 377,534
OsXI22eH2091) 499,740
0122 76,96021x2001x217 334,007
0=Xt==< 76,960 %2001 %432! 66,186
0 Xt 76,960R%2001% 10! 15,392
0=0IHAZEE S 415,584,000 *4 . 5% 18,702
0ALEEE 415,584,0002/%3. 545% 14,733
0ZI QLS 14,732, 45321%12.81% 1,883
0EEE= 415,584,0002x1.75% 7,273
OMTHEE = 4,155,840,0002 1. 0% 41,559
201 LB A 17,680 7,680 10,000
01 AF222IHI 3,200 560 2,640
O22X S4 HAAZ
80,0004x2001%23] 3,200
02 222 14,480 7,120 7.360
O2222 < HMAl 3,480
0EHEW A-ER= 50,000 %122 600
0EHE D Al FI|Q2
40,0004 128 480
0RXID AxER3 10,0002 % 12 120
02X D Al HI Q2
30,0002% 122 360
023 &% 22 30,000 %122 360
02351 22A14 ®HII22
40,0004 128 480
MBS MIIR= 50,0002 122 600
02T HI M3
20,0002 %122 240
0Bt DISSA M3
20,0004 128 240
OJtz4 22IEH R0 4,000,000 4,000
O=x2elc 2, Hass2
7,000,000 7,000
206 THEH] 30,500 30,500 0
01 X2l 30,500 30,500
OJt24 gHl ¥ =Hl 2
3,000,000 3,000
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SA: AlRI=XID
HE: MUASEX U =AAE X4
ol MERURIEAEY CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
D T 27,500
0HLIR A3|REHH| 20,00021+50= 1,000
OBHZLIS JIHISA 45,0002+ 100S 4,500
AMEHoE &=AHl 15,0002%1,000 15,000
OHNLRIE A= 20,0002*200= 4,000
OHIZLIOH & kR 30,00021%100= 3,000
307 QIZHOI 20,000 20,000
12 Q1201 Et NS 20,000 0 20,000
OAMOIFAAL U D 20,000,000 20,000
401 Al&HIL 20 922,500 745,000 177,500
01 Al&H] 922,500 745,000 177,500
O0SEAIR2 SN BALY
10,000,000 * 1SS 110,000
02222 Ul 0125422 ZLAY
0,000,000 * 14! 70,000
OIRMHELIOH PAULSR(FS0, BST
W, 22w, e m)
14,0004 A1, 25004 70,000
OHBI L2t ZRAIS LIS
14,0002 %174 A*1, 2504 17,500
OJl24 UL A2 AIERE
100,000,000 100,000
OHHZELIR Jt22 ZHIDIAMY
86,580 *33|x 770 200,000
OZAlE S =X22 ZHIDIAFY
43,290m *33|+ 7702 100,000
O 28 XH4 25(01AAY
100,000, 000% 100,000
OFQ C2H NSl Jizs MY
150, 0002 %300 45,000
F=Q ZERR| Z2HA ALY
50,000,000& 50,000
OS2 BAIZZH ZAAY
60,000,0002 %171 A 60,000
MEHs 22l 177,060 330,637 A153,577
201 LB 47,060 52,060 5,000
01 AtR2Hel| 22,740 27.740 5,000
OS24 |z 3,900
0012 AIREEH| 300,0002! 300
02013 =42 150,000 * 12 1,800
0 DIQHNHSH L2 150,000 * 122 1,800
Oz Xz 18,840
0012 AIRE3| 1,000,000 1,000
0201 %2 230,000 %12 2,760
O DIQHN S =42 150,000 % 128 1,800
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SA: ARSI
HE: MEASEX U SMAE XY
Hel MEFASEAY (Crol: X 21)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
0 Z0 ZAtE 200,000 *23| % 12 4,800
0H20 BX2ZAIE
160,0002 %25 %20 1% 122 7,680
oHt 2= =& ZAl 100,0002+83] 800
02 222YH| 24,320 24,320 0
O232gH| 19,320
0SSMENE 9,900
0 MRS 750,0002 % 122 9,000
oStRs 30,0004 128 360
o&ol=ER= 45,000 %122 540
OSEMEH= 9,420
o&IIesa 700,000+ 128 8,400
oSMRea 45,0004 128 540
o&ol=ER= 40,000 122 480
OAIAEZH| S 5,000
0S2MEHE 22lEH| SR
2,000,000 2,000
OSHMENE 221ZH R0
2,000, 0002 2,000
OMEl= 221&H] ==2lt| 1,000,000 1,000
206 THEH] 20,000 25,000 5,000
01 x24I 20,000 25,000 5,000
OMElz= === HItH2t2l (20HA)
4,0002%5,0003 20,000
401 AlEHI L2 0HH 110,000 50,000 60,000
01 Al&H] 110,000 50,000 60,000
OMEHsE X313 22 ATHAIY
2,0002%10,000= 20,000
OMEHE 42 SSATHAI
200,00024% 1002 20,000
OEIl02| S HOoEY =4
50,000,000 x 14! 50,000
OMEHREA =4 5,000,000 %47 A 20,000
SOfA TS AR T (HEAIY) 1,000,000 660,000 340,000
[ 650,000
z 350,000
401 AlEH| 22 OHH 1,000,000 660,000 340,000
[ 650,000
z 350,000
01 Al&H] 1,000,000 660,000 340,000
O/t At TIHE AR THBAL
1,000,000, 000 1,000,000
[ 650,000
z 350,000
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SA: ARSI
HEM: MRASER U SMAY T4
Pl MEFAEE2IAY (St M 2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
XR9 = |2 151,038 236,028 184,990
101 QI24H] 46,238 104,748 158,510
M JIHR22IEES 46,238 104,748 158,510
OXIREZ 03 2X(291) 46,238
0122 76,96024x201x217 33,401
0=Xt=< 76,960 %201x432! 6,619
0 XIS 76,9602 %201+ 10 1,540
0=2%= 41,558,400 %4 . 5% 1,871
0HSEE 41,558,400 %3.545% 1,474
0IRYEE 1,473,24521%12.81% 189
0UEZE= 41,558,400 %1 . 75% 728
OMMEE= 41,558, 4002 %1.0% 416
201 LB A 41,800 34,280 7,520
01 AFR2t2IHI 22,600 18,680 3,920
OXRoE S22 22,600
0J|2 AIR2EH|(AZLSHI| ZUX, 43
S) 400,000 %122 4,800
0XIRHEH 2% 22 Y
300,000 * 12 3,600
0XREZRIY 2% 22 ¢
400,000+ 128 4,800
00} ¥ E22I=3 ME Y
5,000, 0002 5,000
02013 =42 180,000 * 12 2,160
022D |2 £42
160,000 128 1,920
022X S4AHLAR
80,0002 *201x23] 320
02 222 19,200 15,600 3,600
O2222 2 HMAl 12,600
0&I|123 1,000,0002*12& 12,000
04122 50,00021% 122 600
OAIEZHI KR 6,600
022 20 2,000,000 2,000
022 &H| 2=4| 1,000,000 1,000
0XIR2 £ EMO0IX XLt
3,000,000 3,000
0XRIz g BX2 2HiAEE 2
600,000 600
206 HEH] 5,000 5,000 0
01 X2l 5,000 5,000
Odlg ¥ &7 5,000,000 5,000
401 Al&H| 2 S HY 50,000 72,000 A22,000
01 Al&H] 50,000 72,000 A22,000
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